

Склад

Активні інгредієнти на 1 капсулу		
Гіалуронова кислота (гіалуронат натрію)	120 mg (мг)	
Альфа-ліпоєва кислота	50 mg (мг)	
Вітамін С (аскорбінова кислота)	30 mg (мг)	

Склад: олійна основа (очищена олія соняшникова), гіалуронат натрію (гіалуронова кислота), зволожувач гліцерин, порошок ліпоєвої кислоти, Вітамін С (аскорбінова кислота), емульгатор лецитин соняшнику, загущувачі: софтісан (тригліцериди), жовтий бджолиний віск, барвники: червоний оксид заліза, діоксид титану. **Без ГМО.**

Опис

ЗЕСТ Б'юті Гіалуро Комплекс/ZEST® Beauty Hyaluro Complex - це комплекс мікронутрієнтів для краси та здорового вигляду шкіри, сприяє збільшенню опірності організму до дії шкідливих чинників (стрес, гормональний дисбаланс, дії вільних радикалів, тощо). **ЗЕСТ Гіалуро Комплекс** сприяє поліпшенню еластичності, пружності та гідrataції (зволоження) шкіри.

Гіалуронат натрію (гіалуронова кислота) є головним компонентом синовіальної (сполучної) рідини, що відповідає за її в'язкість, відновлює гідробаланс шкіри. Гіалуронова кислота присутня у всіх тканинах організму, а найвищі концентрації зустрічаються в сполучних тканинах, таких як шкіра та хрящ.

Альфа-ліпоєва кислота має прямі антиоксидантні властивості, а також здатна сприяти відновленню і зміцненню ендогенних засобів захисту від оксидативного стресу; відіграє важливу роль у процесі перетворення глюкози на енергію; є універсальним антиоксидантом, оскільки вона розчиняється не тільки у воді, а й у жирі. Завдяки цій властивості вона бере участь у внутрішньоклітинному захисті від дії вільних радикалів, крім того, вона може поєднуватися з іншими антиоксидантами, такими як вітамін С, вітамін Е, сприяючи посиленню їхнього впливу.

Вітамін С є сильним антиоксидантом, що нормалізує окисно-відновлювальні процеси в організмі людини завдяки перешкоджанню руйнівній дії вільних радикалів, які призводять до старіння, ризику виникнення та ускладнень з боку серцево-судинної системи та до неврологічних порушень.

Рекомендації щодо застосування

Використовуйте ЗЕСТ Б'юті Гіалуро Комплекс як дієтичну добавку до раціону харчування з метою створення оптимальних дієтологічних умов функціонування організму, що сприяє покращенню стану шкіри, збереженню її еластичності і пружності.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі на добу під час їжі.

Термін споживання: до 1 місяця, подальше вживання слід узгоджувати з лікарем.

Особливості щодо застосування

Перед початком прийому рекомендована консультація лікаря. Застосування в період вагітності або годування груддю лише за призначенням лікаря.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів.

Не є лікарським засобом

Форма випуску

30 м'яких желатинових капсул

Маса на 1 капсулу: 876 mg (mg) ± 15 %.

Термін придатності

3 роки

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника при температурі до 25 °С в сухому і недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ,
Отенбахгассе, 26, Цюрих CH-8001, Швейцарія на виробничих потужностях НС
CLOVER, P.S. SL/XC КЛОВЕР, П.С. СЛ Калле Аліканте, 8-10, 28500 Арганда дел
Рей, Мадрид, Іспанія.